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Bill Gates říká, že lidstvo má dvě možnosti: „Třetí
světová válka nebo jiná pandemie“

lipovylist.cz/wordpress/bill-gates-rika-ze-lidstvo-ma-dve-moznosti-treti-svetova-valka-nebo-jina-pandemie

 
Jsou otázky, které drží v noci vzhůru i miliardáře, filantropa a
podnikatele Billa Gatese. Bude další pandemie? Dosáhne napětí ve
světě bodu varu a začne globální válka? Co by nás mohlo tlačit do
této propasti?

Zatímco Gates, otec tří dětí, je optimistický ohledně technologií, jako
je umělá inteligence a vymýcení smrtelných nemocí, jako je obrna,
zůstává znepokojen rozsáhlou válkou nebo jinou pandemií.

Poznamenal, že ve světě je nyní „velká nestabilita“, která by mohla
vyvolat „velkou válku“.

Ale i kdyby se tomuto konfliktu vyhlo, „pak ano, dojde k další
pandemii, s největší pravděpodobností v příštích 25 letech,“ řekl
Gates CNBC Make It.

Spoluzakladatel Microsoftu nebyl ohromen globální reakcí na
pandemii a řekl, že kritická ponaučení byla ignorována.

Kritizoval reakci Ameriky na krizi a řekl: „Země, od které svět
očekával, že bude vůdcem a vzorem, tato očekávání nenaplnila.

„Ačkoli jsme se z pandemie [koronaviru] poučili, [bylo jich] mnohem
méně, než jsem čekal, bohužel,“ dodal 69letý muž.

Gates není ve své frustraci sám: mnoho dalších globálních zastánců
zdraví také vyzývá západní svět, aby účinněji reagoval na vznikající
epidemie.

Patří mezi ně profesor Paul Hunter, odborník na epidemiologii nově
se objevujících nemocí působící na University of East Anglia v
Norwichi v Anglii.
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Profesor Hunter, který minulý měsíc psal v časopise Fortune o
novém smrtícím kmenu mpox, řekl: „Na Západě se o nemoc
začneme skutečně zajímat, až když nás začne přímo ohrožovat.
Problém je v tom, že tolika těmto nemocem by se dalo předejít,
kdyby země měly zdroje přímo na místě.

Dodal: “Západ se začíná starat o kontrolu epidemie, až když
začneme vidět případy nemoci, a pak je téměř vždy pozdě na
vymýcení infekce.”

Gates vyjádřil naději, že zdravotnické úřady začnou v nadcházejících
letech myslet dlouhodoběji a dodal: „Spojit naše myšlenky na to, co
[jsme udělali] dobře a co jsme tak dobře neudělali, je stále výzvou.
Možná se to v příštích pěti letech zlepší.”

“Ale zatím je to docela překvapivé.”

Toto poselství také pochází z vrcholu hierarchie: Světové
zdravotnické organizace (WHO).

Začátkem tohoto roku WHO varovala před šířením chřipkového viru
prostřednictvím skotu, ptáků a lidí a vyzvala země, aby
spolupracovaly na lepší přípravě na pandemii.

„Jedna věc je jistá: v budoucnu dojde k další pandemii chřipky,“ řekla
Nicola Lewis, ředitelka Světového chřipkového centra.

Lewis dodal: „Můj vzkaz mezinárodnímu společenství je, že se
musíme vzdát své zdrženlivosti. Musíme odložit naše místní obavy a
pamatovat si důsledky a ničivé důsledky globální pandemie, bez
ohledu na to, z jakého patogenu pochází.“

Obavy ze světové války

Gates, který má podle Bloomberg Billionaires Index hodnotu 157
miliard dolarů, není jediným influencerem varujícím před možným
globálním konfliktem.
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Generální ředitel JPMorgan Chase Jamie Dimon již dříve prohlásil,
že geopolitické napětí je největší hrozbou pro globální ekonomiku.

Loni v září pro CNBC TV-18 řekl: „Už jsme se vypořádali s inflací, již
jsme se vypořádali s deficity, již jsme se vypořádali s recesí a
skutečně jsme nic takového neviděli od druhé světové války. “ řekl v
rozhovoru pro zpravodajský kanál.

„Myslím, že Amerika bere [ruskou operaci na Ukrajině] velmi vážně,
nejsem si úplně jistý, jak to vnímá zbytek světa. Máte evropskou
demokratickou zemi, která byla napadena pod hrozbou jaderného
vydírání. Myslím, že to byla dobrá odpověď, ale ovlivní všechny naše
vztahy, dokud se válka nějak nevyřeší.“
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